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РОЛЬ БАНКІВСЬКОЇ СФЕРИ УКРАЇНИ В ПРОЦЕСАХ 

ІНОЗЕМНОГО ІНВЕСТУВАННЯ 
 

Мобілізація всіх національних ресурсів та використання всіх 
існуючих переваг необхідні для формування конкурентоспроможної 
економіки. Однак для досягнення стратегічної мети – активного 
економічного розвитку країни – необхідно брати до уваги інвестиційні 
ресурси, які формуються за межами України, і здатні посилити темпи 
економічного зростання. 

Перехід до економіки нової якості в умовах виходу з кризи 
залежить від систематизації та структуризації інвестиційного ринку, як 
внутрішнього, так і зовнішнього. Зміни в структурі інвестицій 
вітчизняної економіки впливають на структурні зрушення в соціально-
економічних процесах. Значні іноземні інвестиційні вкладення можуть 
стати поштовхом для прискорення розвитку базових механізмів 
економічного розвитку України. Перспективним і найбільш 
пріоритетним напрямком для надходження іноземних інвестиційних 
потоків в Україну можна визначити банківський сектор, оскільки він є 
найважливішою ланкою інвестиційного ринку в якості фінансового 
посередника і об'єкта ринку інвестування. У зв'язку з цим розгляд 
передумов залучення іноземних інвестицій у розвиток банківського 
сектора економіки України є актуальним для сучасних ринкових умов. 

Враховуючи світовий досвід можна констатувати збільшення 
обсягів та оптимізацію структури іноземного інвестування. Це 
можливо тільки в умовах підвищення привабливості національного 
інвестиційного середовища, та за умови створення відповідного 
механізму взаємодії процесів іноземного інвестування та державного 
контролю і управління в даній сфері. Іноземне інвестування 
відбувається за наявності двох головних факторів: спонукальних 
мотивів і регулювання. Кожен процес вкладення коштів здійснюється і 
розвивається в специфічних і внутрішніх і зовнішніх соціально-
економічних та політичних умовах. Це обумовлено тим, що на 
динаміку надходження зовнішніх коштів одночасно впливають кілька 
основних факторів: політичний, економічний (валютний, інфляційний, 
вартісний, кон’юнктурний), соціальний, технологічний та ін., при 
цьому ефект застосування різних мотивів проявляється у взаємодії. 

Безсумнівно, наявність банків з іноземним капіталом в Україні 
благотворно впливає на розвиток фінансової та економічної системи, 
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сприяє залученню іноземних інвестицій та розширенню ресурсної бази 
соціально-економічного розвитку. Однак є суттєві фінансові та 
економічні ризики швидкого зростання частки іноземного 
банківського капіталу, пов'язані з можливою втратою суверенітету в 
сфері грошово-кредитної політики, можливим посиленням 
нестабільності, несподіваними коливаннями ліквідності банків, 
спекулятивними змінами попиту та пропозиції на грошово-кредитному 
ринку, можливим відтоком фінансових ресурсів. Тому вирішення 
питання про форми та масштаби розширення присутності іноземного 
банківського капіталу на ринку банківських послуг повинно бути 
підпорядковане стратегічним цілям соціально-економічного розвитку, 
підвищення національної конкурентоспроможності, економічної 
безпеки, зміцнення грошово-кредитної системи України. 

Для розширення присутності банків з іноземним капіталом і 
підвищення привабливості національного ринку банківських послуг з 
метою залучення прямих вноземних інвестицій існують певні умови, 
основні з яких систематизовано в рис.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

Рисунок  – Умови підвищення привабливості національного ринку 
банківських послуг для іноземного капіталу 

 
Таким чином, залучення іноземних інвестицій є необхідною 

умовою розвитку національної економіки з урахуванням сучасних 
світових тенденцій, які обумовлюють збільшення обсягів залучення 
іноземного капіталу в банківську систему України, що спричинить 
якісно нове формування фінансово-економічного середовища і 
виникнення нових можливостей і векторів розвитку за участю 
іноземних інвестицій. 
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